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ARRIVA upozorňuje cestujúcich v Nitrianskom a Trnavskom kraji na možné meškania 

spojov spôsobené zníženou zjazdnosťou ciest 

 

Nitra/Trnava, 16. februára 2026 – V dôsledku zníženej zjazdnosti ciest a nepriaznivých poveternostných 

podmienok dochádza v Nitrianskom a Trnavskom kraji k obmedzeniam dopravnej obslužnosti. Spoločnosť 

ARRIVA sa ospravedlňuje cestujúcim za vzniknuté meškania spôsobené situáciou na cestách. 

 

„Zlá zjazdnosť ciest a množstvo dopravných nehôd iných účastníkov cestnej premávky spôsobujú v Nitrianskom 

a čiastočne aj v Trnavskom kraji meškania, na niektorých linkách dokonca vynechania časti autobusových 

spojov. Za vzniknuté komplikácie sa cestujúcim ospravedlňujeme. Kolegovia vodiči však robia maximum preto, 

aby našich cestujúcich doviezli bezpečne do cieľa ich cesty,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA 

na Slovensku. 

 

Odporúčania pre cestujúcich: 

• Zvýšiť opatrnosť pri nastupovaní a vystupovaní, ako aj pri pohybe po chodníkoch a prechádzaní cez 

cestu, 

• sledovať aktuálne informácie o odchodoch na digitálnych tabuliach na autobusových staniciach a 

v mobilnej aplikácii – cestujúci sa tiež môžu prihlásiť na odber noviniek na internetovej stránke 

https://arriva.sk/newsletter,  

• vziať do úvahy možné meškanie spojov a dlhšie čakanie. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  
Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v 
Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje 
mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných 
bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 300 
autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  
 

Tlačová správa 

https://arriva.sk/newsletter
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Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a ročne prepraví 
približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania 
bicyklov, dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a 
komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším 
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v 
Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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